

Erratum

H. Ageta, K. Shiojima, Y. Arai, T. Kasama and K. Kajii, FERN CONSTITUENTS: DRYOCRASSOL AND DRYOCRASSYL ACETATE ISOLATED FROM THE LEAVES OF ASPIDIACEOUS FERN

Tetrahedron Letters, No.38, 3297 (1975)

p. 3298: Substitution group of IIa, IIb, VIIa and VIIb in the chart,  $R=CH_3$  should be corrected to  $R=COCH_3$

---